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Poskytnutí informace podle zák. č. 106/1999 Sb. 

 

 

 

Městský úřad Tachov, odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen „MěÚ Tachov 

ODSH“), obdržel dne 31.08.2021 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající 

se stížnosti na nevyhovující stav křižovatky mezi silnicemi č. II/200 a č. III/195 v k.ú. 

Bonětice. 

   

 

MěÚ Tachov ODSH k Vaší žádosti sděluje následující: 

- Na základě stížnosti na nevyhovující stav křižovatky mezi silnicemi č. II/200 a č. 

III/195, k.ú. Bonětice, č.j. 2011/2019-ODSH/TC ze dne 06.03.2019 bylo svoláno na 

den 20.03.2019 místní šetření na místě samém se zástupcem správce komunikace 

SÚSPK p. Ing. Populem. Stavebně-technický stav podle posudku ing. Zbyňka Bartoně 

není vyhovující, s čímž souhlasí jak Policie ČR, Dopravní inspektorát Tachov, tak i 

zástupce SÚSPK. Dle sdělení správce komunikace by však stavební úpravy i 

majetkové vypořádání sousedních pozemků, které nejsou ve vlastnictví správce 

komunikace a byly by potřeba ke stavební úpravě křižovatky, byly tak enormní, že by 

nebylo možno je zajistit vzhledem ke kategorii dotčených komunikací. Na tomto 

šetření bylo dohodnuto, že odpověď na stížnost odešle stěžovateli jednotně správce 

komunikace sám a silniční správní úřad už odpovídat nebude. 

- Pro zlepšení situace na místě dané křižovatky bylo navrženo umístění dopravního 

značení zpracovaného dle návrhu SÚSPK, tak aby byla zvýšena bezpečnost a 

plynulost provozu. Tuto úpravu provozu může stanovit silniční správní úřad na 

základě žádosti správce komunikace. 

- Dne 22.07.2021 proběhla kontrola předmětné křižovatky z rámci šetření dopravní 

nehody ze dne 20.05.2021 a bylo konstatováno, že stavebně-technický stav křižovatky 

se nezměnil, nicméně pro zlepšení bezpečnosti je vhodné osadit odpovídající dopravní 

značení. Po dotazu u správce komunikace bylo našemu úřadu sděleno, že návrh 

dopravního značení dané křižovatky je již zpracovaný a odeslaný k vyjádření Policii 
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ČR. Po jeho schválení bude podán se žádostí o stanovení místní úpravy provozu 

k příslušnému silničnímu správnímu úřadu.   
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